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Questionnaire Result 

 

15 responses out of 30 participants, 50% of the response rate. 

 

1. Overall Evaluation of the Forum 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  Evaluation of the Quality of the Forum as compared with your expectation 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Satisfactory

73%

Somewhat 

Satisfactory

27%
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the same level
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6 9 0 15

Satisfactory
Somewhat

Satisfactory

Somewhat

Unsatisfactory
Unsatisfactory out of

11 4 0 0 15



2. Session by Session Evaluation 

 

Session 1: Growth Strategies of the US and Japan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Session 2 : Globalization and Inequality  
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Session 3: Is Technology the Answer? (or Will Silicon Valley Save the World?) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. You are: 
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Somewhat
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Unsatisfactory out of

11 4 0 0 15

Researcher
University

teacher

Business

person
Media

Government

office
Others out of

2 5 4 0 3 1 15


